

«ОНА - ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПЕДАГОГ»

Сегодня отмечает юбилей преподаватель французского языка средней общеобразовательной школы № 5 Ольга Петровна ЗАХАРОВА. В этот день в ее адрес прозвучит много поздравлений и добрых слов. Хотелось бы добавить к ним и наши.



О. П. Захарова со своими учениками.

Свой учительский путь Ольга Петровна начала двадцать два года назад после окончания Свердловского педагогического института. И вот уже девятнадцать лет она трудится в школе № 5.

О. П. Захарова - учитель, обладающий глубокими знаниями своего предмета, умеющий понять и раскрыть возможности ребят. Ее ученики - постоянные участники городских олимпиад по французскому языку, на которых они зачастую демонстрируют очень глубокие знания. О высоком профессионализме педагога говорит и тот факт, что в течение нескольких лет Ольга Петровна руководила школьным объединением учителей иностранного языка, где

участвовала в решении многих производственных задач, пропаганде передовых педагогических идей, обобщении опыта работы.

На протяжении всей карьеры Ольга Петровна неизменно демонстрирует педагогическое мастерство, принципиальность, творческий подход к своей работе и уважение к детям. Она умеет создать и поддерживать спокойную и доброжелательную атмосферу на уроке. Наверное, именно поэтому ей и удается находить общий язык со своими учениками. Не менее легко она налаживает контакт с родителями школьников и со своими коллегами.

- **Ольга Петровна очень спокойный, уравновешенный, добросовестный и ответственный человек,** - рассказывает заместитель директора школы № 5 Надежда Викторовна Орешенкова. - **Она замечательный педагог. Чрезвычайно тактичный, скромный. Обладает необыкновенным творческим и профессиональным потенциалом, при этом постоянно совершенствует свои знания, пополняя их багаж.**

Много душевных сил и профессионального мастерства отдает О. П. Захарова и классному руководству. Вместе со своими воспитанниками она часто посещает городские библиотеки и музеи, участвует в акциях милосердия, совершает интересные поездки и экскурсии по городу Екатеринбург.

Ольга Петровна обладает замечательными профессиональными и человеческими качествами, поэтому ее коллеги, ученики и их родители отзываются о ней так тепло.

Коллектив средней общеобразовательной школы № 5.